

С.Матлаш, Источник: Dneproviec.by



Ольга Забиран, заведующая взрослой поликлиникой ЦРБ.

Это тот самый случай, когда недостаток опыта компенсируется целеустремленностью, знаниями, пониманием большой ответственности. И на работе к ней обращаются исключительно как Ольга Геннадьевна.

После школы девушка поступила в Гомельский государственный медицинский университет на факультет «Лечебное дело». Почему выбор пал именно туда?

– Это совершенно обдуманный шаг. Ведь врач – это не просто профессия. Это характер, умение сострадать, оперативно принимать решение, снимать боль не только инъекциями, но и добрым словом. Что может быть гуманнее и благороднее? – рассуждает Ольга Забиран.

А ещё в родительском доме была большая старая медицинская энциклопедия. И как магнитом школьницу тянуло к этой книжке: непонятные термины, непонятные болезни.

Трудности учебы в университете нашу героиню не испугали. Училась Ольга исправно, как все зазубривала термины, на занятиях усердно осваивала азы будущей профессии, сдавала зачеты, экзамены.

– Неуды были, пересдачи? – любопытствую я.

– Нет, все удавалось сдавать с первого раза.

После окончания учебы молодой специалист прошла интернатуру на базе Речицкой ЦРБ, сюда же попала по распределению в качестве врача-терапевта участкового. Не раз убеждалась в том, что работа эта – не мёд: помимо выполнения медицинских обязанностей приходилось искать подход к пациентам, располагать, объяснять и прочее. Но лёгких путей Ольга и не искала.

С августа 2019 года Ольга Забиран возглавила отделение общей практики № 1, а в феврале этого года – поликлинику Речицкой ЦРБ.

– Сама удивляюсь, – улыбается собеседница.

– Было страшно?

– Скорее нет, чем да. У меня получается, решают самые разные вопросы. Когда не удается, на помощь приходят коллеги, администрация. Огромное им спасибо.

Круг обязанностей, что и говорить, внушительный. Главное – координация работы всех структурных подразделений поликлиники, в том числе регистратуры, отделений профилактики, хирургии, трех отделений общей практики, здравпунктов, ФАПов. Вы можете себе представить? Плюс работа с обращениями граждан и приём пациентов, которые обращаются за помощью именно к заведующей поликлиникой.

Коронавирус и здесь наложил свой тяжелый отпечаток на работе.

– Пандемия полностью поменяла нашу работу, – рассказывает Ольга Геннадьевна. – У нас два филиала: один – для работы с пациентами, которые температурят и впервые обращаются за медпомощью с признаками ОРВИ, и второй, где принимают пациентов, обращающихся повторно, с признаками коронавирусной инфекции и температурой. Также налажена работа контактных бригад, которые осуществляют посещение пациентов с ковидом на дому. Активно проводится работа по вакцинации. К сведению речичан: на сегодняшний момент у нас в наличии вакцина «Гам-КОВИД-Вак» (первый и второй компоненты). Всего привились порядка семи тысяч граждан. Также вакцинировались 75% медицинских работников.

– После прививки вирус не страшен? – интересуюсь.

– Гарантию, конечно, 100-процентную никто не даст, но вакцина предупреждает течение тяжелых форм коронавирусной инфекции, осложнений. Возрастным людям, тем, кто имеет хроническую патологию, однозначно нужно вакцинироваться. Переносимость вакцины хорошая, серьезные побочные эффекты отсутствуют. Поэтому ждем речичан на вакцинацию, диспансеризацию и прочее.

– Что бы Вы хотели пожелать коллективу?

– Не перестаю восхищаться самоотверженностью в работе своих коллег, их преданностью профессии и стойкостью в этом нелегком деле. Искренне желаю здоровья и оптимизма, благополучия и жизнелюбия, чтобы каждый день начался с хорошей новости, тёплой улыбки!

Так что опыт-опытом, а молодость хороша тем, что это – энергия, целеустремлённость и задор. Кто поспорит?

Блиц-опрос

– Какие качества Вас подкупают в людях?

– Честность, отзывчивость.

– Кто Вы по гороскопу?

– Овен.

– Любимая книга?

– «Мастер и Маргарита».

– Когда не идут дела, что Вы говорите себе?

– Всё, что ни делается, к лучшему, а лучшее у нас – впереди.

– Как Вы боретесь со стрессом?

– Иду с ребенком на детскую площадку, гуляем и – никакого стресса. Шопинг, чтение также помогают отвлечься.

– Ваш любимый праздник?

– День рождения.

[--- взято с сайта dneprovec.by ---](http://dneprovec.by)